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European Geosciences Union 

General Information about the EGU GA 2015 Survey

• SurveyGizmo was used to design and conduct the survey

• Links distributed by email to participants, Twitter, Facebook the egu2015.eu 

homepage and feedback cards handed out at the General Assembly

• 1,403 responses

• Survey was online between the middle of April and the beginning of June 2015

• Data analysed using SurveyGizmo’s tools and Excel
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Undergraduate student

Postgraduate (taught) student e.g. MSc, MA

Postgraduate (research) student e.g. PhD

Secondary school teacher

Postdoctoral researcher
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Other (please state)

Survey Participants

Survey Participants‘ Position
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Top 40 Countries of Employment/Study



97%

3%
Yes

No

Survey participants took part in the EGU 2015?
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Reasons for not attending the EGU 2015, 

despite abstract acceptance
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Abstract Author

Session Convener

Exhibitor

Session Chair

EGU Division Scientific Officer

Programme Committee Member

EGU Council Member

Scientific Participant

School Teacher

Press/Media

Conference Assistant

Accompanying Person

Other (please state):

Participants‘ Role at the EGU 2015



0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

0 1 2 3 4 more than 5

Su
rv

e
y 

P
ar

ti
ci

p
an

ts

The number of survey participants listed as conveners at EGU 2015
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Rating of Orals at EGU 2015
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Rating of Posters at EGU 2015



46%

54% Yes

No

Participation in PICO Sessions 

43%

30%

13%

14%
conflict

No interest

Did not know
about it

Other

You did not attend any PICO sessions, why?
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Rating of PICOs EGU 2015



Suggestions to improve the PICO sessions
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Ratio Posters/PICOs Presentations of the Survey Participants at EGU 2015
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Did you feel uncomfortable as a presenter?

8%

92%

Yes

No

Did you feel uncomfortable as a presenter?
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40%
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8% Conflict

No interest

Did not know
about it

Other (please
state)
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Participation in any Division Meetings Reasons for not attending the Division Meetings

Division Meetings Distribution
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Participation in any of the Great Debates
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Participation in any Short Courses?
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Participation in the Geocinema
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Voters in the Photo Competition
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Attendence in the Mineral Exhibition
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Yes
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Did not know they existed

Followers of the EGU blogs in the EGU Blog Network or the EGU Division Blog
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50%

11%

Mobile App

Website

Programme Book

Major source of information on the EGU 2015 programme?



Suggestions of improvements for the EGU 2016


